TP-93-S

Ref.explod 91685 03-06 18/11/2015 Product. 12958, 12994

rt-list ES EN DE FR

1 12581 MANGO TI-S V4 HANDLE TI-S V4 MANGO TI-S V4 MANGO TI-S V4

2 72044 MANGO RFLEX ABIERTO PEINE OPEN HANDLE RFLEX TROWEL MANGO RFLEX ABIERTO PEINE MANGO RFLEX ABIERTO PEINE

3 57335 TUERCA DIN 6923 M8 8.8 ZN NUT DIN 6923 M8 8.8 ZN MUTTER DIN 6923 M8 8.8 ZN TUERCA DIN 6923 M8 8.8 ZN

4 72045 TAPON MNG.PLASTICO LLANA/PEINE TROWEL PLASTIC HANDLE TAP TAPON MNG.PLASTICO LLANA/PEINE TAPON MNG.PLASTICO LLANA/PEINE
5 17005 TORN DIN 912 M5X20 ZN BLANCO SCREW DIN 912 M5X20 ZN WHITE SCHRAUBE DIN 912 M5X20 ZINK WEIR TORN DIN 912 M5X20 ZN BLANCO

6 12617 CASQ 5,2X11X9 BUSH 5,2X11X9 CASQ 5,2X11X9 CASQ 5,2X11X9

7 40045 TUERCA DIN 985 M5 ZN AUTOBLOC NUT DIN 985 M5 ZN AUTOBLOC SELBSTSCHLIEBENDE MUTTER DIN 985 M5 ZINK TUERCA DIN 985 M5 ZN AUTOBLOC

8 12182 TORN DIN 912 M5X30 12.9 ZN SCREW DIN 912 M5X30 12.9 ZN SCHRAUBE DIN 912 M5X30 12,9 ZINK SCREW DIN 912 M5X30 12.9 ZN

9 12192 CASQ 5,2X16X6,7 BUSH 5,2X16X6,7 BUCHSE 5,2X14X6,7 CASQ 5,2X16X6,7

10 12186 PASADOR DIA.4X32 ESPECIAL PIN DIA.4X32 ESPECIAL SPEZIALRIEGEL @ 4X32 PASADOR DIA.4X32 ESPECIAL

11 12616 EJE RULINA TP-66/75 SCORING WHEEL AXLE TP-66/75 SCORING WHEEL AXLE TP-66/75 SCORING WHEEL AXLE TP-66/75

12 12589 PISADOR TI-S V3 BREAKING FEET TI-S V3 BREAKING FEET TI-S V3 BREAKING FEET TI-S V3

13 12588 PROTECCION PISADOR TI ROJO BREAKING FEET PROTECTION Tl RED BREAKING FEET PROTECTION TI RED BREAKING FEET PROTECTION TI RED
14 18225 RULINA DIA 5X22X6 GOLD ROD. SCORING WHEEL DIA 5X22X6 GOLD ROD. SCORING WHEEL DIA 5X22X6 GOLD ROD. SCORING WHEEL DIA 5X22X6 GOLD ROD.
15 12587 MUELLE PISADOR TI-S V2 BREAKING FEET SPRING TI-S V2 BREAKING FEET SPRING TI-S V2 BREAKING FEET SPRING TI-S V2

16 12406 ARAND A3 RETENCION DENTADA WASHER A3 RUCKHALTENDE ZAHNSCHEIBE A§ ARAND A3 RETENCION DENTADA

20 12585 GUIATI-93 V2 GUIDE TI-93 V2 GUIATI-93 V2 GUIATI-93 V2

21 12618 TOPE CORREDERAS TP V2 CARRIER TOP TP V2 TOPE CORREDERAS TP V2 TOPE CORREDERAS TP V2

22 72321 TORN DIN 912 M8X25 ZN BLANCO SCREW DIN 912 M8X25 ZN SCHRAUBE DIN 912 M8X25 ZINK WEIR TORN DIN 912 M8X25 ZN BLANCO

23 12591 SOPORTE GUIA BRIDA 50X8 TI-93 GUIDE FLANGE SUPPORT 50X8 TI-93 SOPORTE GUIA BRIDA 50X8 TI-93 SOPORTE GUIA BRIDA 50X8 TI-93

24 45055 TUERCA DIN 934 M8 ZN NUT DIN 934 M8 ZN MUTTER DIN 934 M8 8.8 ZINK TUERCA DIN 934 M8 ZN

25 12099 PALANCA BRIDA TI FLANGE LEVER TI FLANSCH HEBEL TI PALANCA BRIDA TI

26 12127 PASADOR DIN 6325 DIA.5X22 PIN DIN 6325 DIA.5X22 STIFT DIN 6325 @ 5X22 PASADOR DIN 6325 DIA.5X22

27 12079 BIELA PISADOR TI CON.ROD PITCHER TI NIEDERHALTER FLANSCH TI BIELA PISADOR TI

28 12123 PASADOR DIN 1475 D.5X13,2 PIN DIN 1475 DIA.5X13,2 NUTSTIFT DIN 1475 @ 5X22 PASADOR DIN 1475 DIA.5X13,2

29 12509 TUERCA M18X1 H4 LATON NUT M18X1 H4 LATON MUTTER M18X1 H4 BLECH TUERCA M18X1 H4 LATON

30 12472 BRIDA ESCUADRA M18 TI/TX FLANGE SQUARE M18 TI/TX WINKELFLANSCH M18 TI/TX BRIDA ESCUADRA M18 TI/TX

31 12530 SOPORTE PISADOR TI/TX MOLETEADO PRESSING SUPPORT TI/TX STUTZE NIEDERHALTER TI/TX KORDEL SOPORTE PISADOR TI/TX MOLETEADO
32 12190 BOTON ANCLAJE TI/R V2 LOCKING BUTTON TI/R V2 ANKERKNOPF TI/R V2 BOTON ANCLAJE TI/R V2

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice

Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Anderung ohne
vorherige Ankiindigung an unseren Produkten vorzunehmen.
Il est réservé le droit & introduire une modification technique sans préavis.

Pagina 1 de 3



TP-93-S

Ref.explod 91685 03-06 18/11/2015 Product. 12958, 12994

33 12438 1 CUERPO TOPE TI/TX V3 BODY TOP TI/TX V3 ANSCHLAG TI/TX V3 CUERPO TOPE TI/TX V3

34 12491 1 PRISIONERO DIN 916 M5X6 PIN DIN 916 M5X6 GEWINDESTIFT DIN 916 M5X6 PRISIONERO DIN 916 M5X6

35 12403 1 MUELLE COMPRES.7x8,6x15,2 SPRING COMPRES. 7x8,6x15,2 DRUCKFEDER 7X8,6X15,2 MUELLE COMPRES.7x8,6x15,2

36 12416 1 EJE GRADUACION TI/TX V3 PRESELLADO ADJUSTING SHAFT TITX V3 EINSTELLUNGSACHSE TI/TX V3 VORVERSIEGELT EJE GRADUACION TI/TX V3 PRESELLADO
37 17747 1 CJ.ESCUADRA TX-900-N/TI-93-S V2 GRAB.MM SQUARE ASS.TX-900-N/TI-93-S V2 MM SQUARE ASS.TX-900-N/TI-93-S V2 MM EQUERRE TX-900-N/TI-93-S V2 MM

37 17748 1 CJ.ESCUADRA TX-900-N/TI-93-S V2 GR.PULG. SQUARE ASS.TX-900-N/TI-93-S V2 INCH SQUARE ASS.TX-900-N/TI-93-S V2 INCH SQUARE ASS.TX-900-N/TI-93-S V2 INCH
38 17017 1 POMO M6X25 ROJO RED KNOB SET M6X25 GRIFF ROT M6X25 CJ.POMO M6X25 ROJO

39 17021 1 CJ.POMO M6X10 ROJO RED KNOB SET M6X10 GRIFF ROT M6X10 CJ.POMO M6X10 ROJO

40 17741 1 GUIA TOPE LATERAL TX V3 GUIDE TOP LATERAL TX V3 SEITENANSCHLAG FUHRUNG TX GUIA TOPE LATERAL TX V3

41 17227 1 TOPE LATERAL TR-S/TX-N LATERAL STOP TR-S/TX-N SEITENANSCHLAG TR-S/TX-N TOPE LATERAL TR-S/ITX-N

42 17177 2 TORN DIN 912 M6X35 ZN SCREW DIN 912 M6X35 ZN SCHRAUBE DIN 912 M6X35 ZINK TORN DIN 912 M6X35 ZN

43 50002 2 ARAND DIN 9021 A6,5 NYLON WASHER DIN 9021 A6,5 NYLON UNTERLEGSCHEIBE DIN 9021 A8,5 NYLON ARAND DIN 9021 A6,5 NYLON

44 12051 2 BRAZO LATERAL TI/TX NEGRO ARM LATERAL TI/TX BLACK BRAZO LATERAL TI/TX NEGRO BRAZO LATERAL TI/TX NEGRO

45 12114 2 TUERCA ESPECIAL Tl NUT ESPECIAL Tl SPEZIALMUTTER Tl TUERCA ESPECIAL Tl

46 12095 2 MUELLE CONICO TI CONIC SPRING Tl KONISCHE FEDER TI MUELLE CONICO TI

47 40020 2 TUERCA DIN 985 M6 8.8 ZN AUTOBLOC NUT DIN 985 M6 ZN SELFLOCKER SELBSTSCHLIERENDE MUTTER DIN 985 M6 ZINK TUERCA DIN 985 M6 ZN AUTOBLOC

48 17549 4 CONTERA GOMA ESF.@ 21X25 RUBBER SHOE DIA.21X25 GUMMIZWINGE @21X29 CONTERA GOMA ESF.DIA.21X25

49 17759 1 BASE TX-900 V2 ROJO BASE TX-900 V2 ROJO BASE TX-900 V2 ROJO BASE TX-900 V2 ROJO

50 12097 6 MUELLE COMPRES.11,3X14,7X35,2 SPRING COMPRES.11,3X14,7X35,2 DRUCKFEDER 11,3X14,7X35,2 RESSORT COMPRES.11,3X14,7X35,2

51 17015 1 BASE FLOTANTE 1ZQ.TX-900 V2 FLOATING BASE LEFT TX-900 V2 BEWEGLICHE PLATTE LINKS TX-900-V2 BASE FLOTANTE I1ZQ.TX-900 V2

52 17014 1 BASE FLOTANTE DER.TX-900 V2 FLOATING BASE RIGHT TX-900 V2 BEWEGLICHE PLATTE RECHTS TX-900-V2 BASE FLOTANTE DER.TX-900 V2

53 12086 10 CLIP BASE FLOTANTE Tl CLIP FLOATING BASE TI KLAMMER BEWEGLICHE PLATTE Tl CLIP BASE FLOTANTE Tl

54 57335 4 TUERCA DIN 6923 M8 8.8 ZN NUT DIN 6923 M8 8.8 ZN MUTTER DIN 6923 M8 8.8 ZN TUERCA DIN 6923 M8 8.8 ZN

55 12106 4 TORN DIN 912 M8X30 ZN BLANCO SCREW DIN 912 M8X30 ZN WHITE SCHRAUBE DIN 912 M8X30 ZINK WEIR SCREW DIN 912 M8X30 ZN WHITE

56 12586 1 SOPORTE GUIA 50X8 Tl V2 GUIDE SUPPORT 50X8 TI V2 SOPORTE GUIA 50X8 Tl V2 SOPORTE GUIA 50X8 Tl V2

60 12823 1 CJ.MANGO TP-66/75/93-S MONTADO HANDLE SET TP-66/75/93-S CJ.MANGO TP-66/75/93-S MONTADO HANDLE SET TP-66/75/93-S

62 17878 1 CJ.TOPE LATERAL TX-N V2 LATERAL STOP SET TX-N V2 SEITENANSCHLAG SET TX-N V2 LATERAL STOP SET TX-N V2

63 17848 1 CJ.ESCUADRA TX-900-N/TI-93-S V2 PUL.TOPE SQUARE ASS.TX-900-N/TI-93-S V2 INCH STOP WINKELSET TX-900-N V2 INCH. EQUERRE TX-900-N/TI-93-S V2 INCH STOP
63 17847 1 CJ.ESCUADRA TX-900-N/TI-93-S V2 MM TOPE SQUARE ASS.TX-900-N/TI-93-S V2 MM STOP WINKELSET TX-900-N V2 MM EQUERRE ASS.TX-900-N/TI-93-S V2 MM STOP

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice

Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Anderung ohne
vorherige Ankiindigung an unseren Produkten vorzunehmen.
Il est réservé le droit & introduire une modification technique sans préavis.

Pagina 2 de 3



TP-93-S

Ref.explod 91685 03-06 18/11/2015 Product. 12958, 12994

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Anderung ohne
vorherige Ankiindigung an unseren Produkten vorzunehmen.

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice . ) N . A . o
Il est réservé le droit & introduire une modification technique sans préavis.

Pagina 3 de 3



